‘UJI DIRI

Selesaikan.
-’

€ Isi padu J sama dengan 4 . Isi padu B8] sama

dengan 6 L. Isi padu yang manakah lebih banyak,

-
J atau 1 ?

€3 Ramu tuang sekotak air laici ke dalam beberapa
gelas. Kiran minum | gelas. Kawan-kawan yang lain
minum 5 gelas. Berapa gelaskah sekotak air laici itu?

{2} Yang mana lebih berat, surat khabar atau buku?
@4 {% Berapa bilangan ¥ bagi jumlah jisim
surat khabar dan buku?

{ Panjang bekas pensel sama dengan 5 &&=>.
@i Panjang pensel sama dengan 4 =,
Adakah pensel boleh disimpan

di dalam bekas pensel? Terangkan.
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